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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/10/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Excelência da atuação da Justiça Eleitoral

nas recentes eleições municipais realizadas no Estado de Roraima. Apreciação pela

Casa da proposta de reforma política.

B. SÁ (PPS, PI) - Imediata adoção, pelo Governo Federal, de ações em prol

dos pequenos produtores rurais nordestinos, especialmente dos fruticultores,

inadimplentes no pagamento de empréstimos contraídos junto ao Banco do

Nordeste do Brasil S/A.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Maior atenção dos eleitores brasileiros com a

natureza dos discursos de candidatos a cargos eletivos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Celebração de missa festiva na Catedral

da Sé em Fortaleza, Estado do Ceará, ao ensejo do transcurso do 80º aniversário

natalício do Cardeal Aloísio Lorscheider.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Relatório de comissão de pesquisadores dos

Estados Unidos da  América, conclusivo pela inexistência de armas de destruição

em massa no Iraque.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Desrespeito contumaz às leis de trânsito no

Distrito Federal pelo aparato de segurança do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Realização da Festa do Círio de Nazaré, em Belém,

Estado do Pará. Disputa do segundo turno na capital paraense entre a candidata do

PT, Senadora Ana Júlia, e o candidato do PTB, Senador Duciomar Costa. Vitória de

candidatos petistas em Municípios do interior do Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Revisão do mapa regional brasileiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Importância científica e geopolítica do Programa

Antártico Brasileiro. Destinação de maiores recursos orçamentários ao PROANTAR.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Precariedade das rodovias federais no

Estado de Rondônia, em especial as BRs 429 e 364. Morosidade e falta de sintonia

entre as instâncias públicas, nos procedimentos para recuperação das rodovias no

País.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR - Como Líder) - Expectativa mundial em

torno do debate entre George Bush e John Kerry, candidatos a Presidente dos

Estados Unidos da América. Esperança na escolha pelo povo norte-americano do

candidato democrata John Kerry.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Relatório da Confederação Nacional do

Transporte sobre a situação da malha viária brasileira. Precariedade da BR-020,

particularmente no trecho entre os Municípios de Canindé, no Ceará, e Picos, no

Piauí. Importância da duplicação da BR-116, no trecho entre os Municípios de

Fortaleza, Itaitinga e Pacajus, para desenvolvimento do setor turístico do Ceará.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Votos de boas-vindas a alunos do Colégio

Eliezer Marques, do Rio de Janeiro, presentes nas galerias da Casa.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Como Líder) - Inviabilidade de

investimentos públicos em infra-estrutura no País pelo comprometimento de
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recursos orçamentários com o pagamento de juros da dívida pública. Solidariedade

aos bancários em greve. Nova proposta apresentada pela categoria. Necessidade

de reabertura das negociações.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Denúncia de fraude eleitoral e de

parcialidade contra a Juíza Eleitoral Rosa Maria de Souza durante as eleições

municipais em Boca do Acre, Estado do Amazonas. Irregularidade da intervenção da

Polícia Civil do Estado do Acre no Município amazonense.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Saudação aos alunos da Escola de Música

de Brasília, presentes nas galerias do plenário.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Prefeituras conquistadas

pelo PSDB nas eleições municipais no Estado do Maranhão. Expressiva votação

recebida pelo candidato do PSDB à Prefeitura Municipal de Imperatriz, Carlinhos

Amorim. Desempenho da Juíza Eleitoral Maria das Graças Carvalho e da Polícia

Federal na coibição de excesso durante a campanha eleitoral.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Conclamação para o debate do Projeto de Lei

nº 4.186, de 2004, sobre alteração dos limites do Parque Nacional de Brasília,

Distrito Federal. Existência de problemas para a execução do convênio firmado entre

a Secretaria de Educação do Distrito Federal e a Universidade de Brasília para a

qualificação profissional e pedagógica e professores do ensino fundamental.

Improcedência das críticas do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso ao

desempenho do setor de educação no Governo Lula. Necessidade de fiscalização

da matrícula e da freqüência escolar dos estudantes pertencentes a famílias

beneficiárias dos Programas Bolsa-Escola e Bolsa-Família e de ampliação da oferta

de vagas em escolas técnicas públicas. Desempenho do PT nas eleições. Conduta

irregular de alguns partidos de Oposição durante as campanhas eleitorais

municipais.

(Durante o pronunciamento do Deputado Wasny de Roure, o Presidente dos

Trabalhos, Deputado Severino Cavalcanti, usou da palavra para orientação de

crianças presentes no plenário.)
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WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Reeleição do Prefeito Tadeu Palácio, da Capital São Luís. Derrota do

grupo político dominante do Estado do Maranhão nas recentes eleições municipais.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Influência do crime organizado no elevado

índice de irregularidades constatadas nas administrações públicas. Maior apoio do

Governo Federal à atuação do Ministro Waldir Pires à frente da Controladoria-Geral

da República. Apresentação de projeto de decreto legislativo concessivo da

autorização às Centrais Elétricas do Norte do Brasil para estudos de viabilidade do

empreendimento denominado Usina Hidroelétrica de Belo Monte, antiga Cacaraô.

Homenagem as crianças pela comemoração do Dia da Criança.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Congratulação ao Prefeito reeleito Elói Pietá, do Município de Guarulhos, Estado

de São Paulo. Considerações acerca da campanha Quem financia a baixaria é

contra a cidadania, da Comissão de Direitos Humanos e Minorias, contra o baixo

nível da programação veiculada por emissoras de televisão e pelo controle social

dos meios de comunicação. Relação entre o tempo gasto em frente à televisão e a

propensão à violência. Manipulação, pelo Prefeito Jorge Maluly Neto, do Município

de Araçatuba, Estado de São Paulo, da emissora televisiva local em prol de sua

reeleição. Apoio a iniciativas do Ministério Público contra abusos cometidos por

emissoras de televisão.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Malversação de recursos

destinados ao Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e

de Valorização do Magistério — FUNDEF. Redução do número de alunos do ensino

fundamental do Estado de São Paulo. Alerta ao Ministro da Educação, Tarso Genro,

sobre a importância da criação de ensino técnico no País.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Prorrogação da sessão para a

homenagem ao ensejo do transcurso do Dia da Criança. Suspensão dos trabalhos

para a entrada de convidados no plenário.

PRESIDENTA (Professora Raquel Teixeira ) - Reabertura da sessão.

VII - HOMENAGEM

Transcurso do Dia da Criança

PRESIDENTA (Professora Raquel Teixeira) - Saudação aos alunos do

Colégio Lions Clube de Goiânia Sul. Convite aos Parlamentares e à sociedade

brasileira para engajamento na luta em favor do estabelecimento de pacto pela

educação. Regozijo com a presença de crianças no plenário.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Transcurso do Dia da Criança.

Oradores: SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE), FERNANDO FERRO (PT,

PE), MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP,

SP), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 192, REALIZADA EM 16 DE

SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio de

audiência do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com membros da bancada federal

baiana para discussão de assuntos de interesse do Município de Salvador e
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respectiva região metropolitana. Excelência da atuação da Controladoria-Geral da

República na fiscalização da aplicação de recursos federais pelo Municípios.

Percentual de Prefeituras Municipais administradas pelo Partido da Frente Liberal

em irregularidades administrativas e desvio de recursos públicos. Indícios de prática

de atos irregulares na área de saúde no Município de Simões Filho, Estado da

Bahia. Solicitação ao Ministério da Saúde e ao Tribunal de Contas da União de

realização de auditoria na municipalidade.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 195, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conquista, pelo atleta brasileiro

Antônio Delfino, da Medalha de Ouro nos Jogos Paraolímpicos realizados em

Atenas, Grécia. Reportagem Brasiliense por adoção, a respeito do assunto,

publicada pelo jornal Correio Braziliense.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 197, REALIZADA EM 23

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio

do jornal O Estado de S. Paulo ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo

desempenho à frente da reunião da Organização da Nações Unidas. Apoio ao plano

de emergência proposto pelo Governo Federal para reestruturação do setor de

aviação civil. Associação do orador ao posicionamento da Associação Brasileira das

Empresas de Transportes Terrestres de Passageiros contra a venda de passagens

aéreas a preços aviltados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 197, REALIZADA EM 23

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Regozijo com a reeleição do empresário Antonio Oliveira Santos para a Presidência

da Confederação Nacional do Comércio. Implantação do Projeto SESC Ler nos
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Municípios de São Raimundo Nonato e São João do Piauí. Recebimento de

comunicado do Ministério do Turismo acerca de liberação de recursos para a

construção do Aeroporto Internacional de São Raimundo Nonato.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 204, REALIZADA EM 5 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Comentário

sobre resultado das eleições em Municípios do Estado do Piauí.


